

СМИ ЕВРОПЫ ПИШУТ ОБ ИНВЕСТИЦИОННОМ ПОТЕНЦИАЛЕ УЗБЕКИСТАНА



Масштабные и последовательные реформы, осуществляемые в Узбекистане под руководством Президента Шавката Мирзиёева, вызывают большой интерес у средств массовой информации зарубежных государств. Журналисты изданий пишут о больших изменениях в нашей стране, создаваемых благоприятных условиях для международного сотрудничества в различных отраслях экономики.

«Результаты реформ 2016-2019 годов позволяют предположить, что страна может стать драйвером инвестбума традиционных прямых иностранных инвестиций (ПИИ) в регион Центральной Азии, следует из майского обзора Boston Consulting Group (BCG) «Узбекистан: окно возможностей», пишет журналист газеты «Русский Берлин» (Германия). Потенциал привлечения ПИИ в страну до 2029 года BCG оценивает в 65 миллиарда долларов. Особый интерес вызывает необычная «традиционность» инвествозможностей страны - в Узбекистане в ближайшие годы востребованы вложения в ТЭК и горнодобывающую отрасль, химпром, АПК и текстильную отрасль».

Автор издания обращает внимание читательской аудитории на то, что в 2016 году Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев объявил о программе масштабных реформ в стране. «До 2017 года ВВП Узбекистана рос на 7-9 процентов в год, впрочем ограничения на вывод капитала, сверхжесткое банковское регулирование делали страну для ПИИ почти бесполезной. Два года сверхбыстрых реформ сильно улучшили перспективы ПИИ», утверждает он.

«Ключевым фактором, который в будущем может изменить базовые параметры для ПИИ в Узбекистане, станет ожидаемая банковская реформа. «Окно» для инвестиций при этом уже открыто решением о переходе к свободному курсообразованию и снятием ограничений на репатриацию капитала. Идея успеть войти в Узбекистан до завершения реформ, считают в BCG, выглядит очень продуктивной», сообщает газета «Русский Берлин».

Швейцарское экономическое издание «Finanz und Wirtschaft» в статье «Узбекистан привлекает инвесторов» также пишет об инвестиционном климате в Узбекистане.

Журналист издания А.Трентин отмечает, что Президент Шавкат Мирзиёев последовательно либерализует экономику Узбекистана. Автор приводит слова директора по инвестициям фонда Asia Frontier Capital Ltd. (AFC) Скотта Ошероффа, который видит обоснованный оптимизм для иностранных инвесторов. «Примечательно, чего удалось добиться новому Президенту Узбекистана. В стране идет очень быстрая политическая, социальная и экономическая либерализация, растет и свобода СМИ», замечает С.Ошерофф в интервью «Finanz und Wirtschaft».

Узбекистан с 32 миллионами жителей является наиболее крупным рынком. Если развитие Узбекистана продолжится в таком темпе, то страна превратится в экономику с огромной потребительской базой, констатирует автор статьи.

«Руководство Узбекистана очень серьезно относится к привлечению прямых иностранных инвестиций. Шестой по величине производитель хлопка в мире хочет быстро развивать свою текстильную промышленность. Планируется приватизировать все объекты, тем самым сокращать долю участия государства в экономике», делится своим мнением в статье С.Ошерофф.

Источник: ИА «Дунё»